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Sesión ordinaria de 2 de febrero de 2011 Comisión Permanente Especial de Vigilancia de la Contratación 

(Se abre la sesión a las nueve horas y treinta y 
cuatro minutos). 

El Presidente: Buenos días a todos y a todas. 
Vamos a dar comienzo a la sesión ordinaria de la 
Comisión Especial de Vigilancia de la Contratación, 
que hemos convocado para el día de hoy. Señor 
secretario, comenzamos con el orden del día. 

Punto 1.- Aprobación, en su caso, del acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 16 de diciembre 
de 2010. 

El Presidente: ¿Unanimidad? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida, doña Raquel López Contreras: A favor. 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
don Alejandro Inurrieta Beruete: Sí, a favor. 

El Tercer Teniente de Alcalde, Delegado del 
Área de Gobierno de Hacienda y Administración 
Pública y Concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, don Juan Bravo Rivera: A favor. 

El Presidente: Por unanimidad la aprobamos. 

(Se acuerda por unanimidad, aprobar el acta de la 
sesión anterior, celebrada el día 16 de diciembre de 
2010, sin observación ni rectificación alguna). 

Punto 2.- Solicitud de información para la 
Comisión. 

El Presidente: Doña Raquel, ¿tiene alguna 
solicitud de información que hacer? 

La Concejala del Grupo Municipal de Izquierda 
Unida, doña Raquel López Contreras: Sí, gracias, 
presidente y buenos días a todos y a todas.  Bueno, 
quería pedir varios expedientes con respecto al 
servicio de transporte turístico, con itinerario fijo en 
el término municipal de Madrid. 

 Expediente o expedientes en los que se 
tramitó la adjudicación del concurso para la 
prestación del servicio de transporte turístico con 
itinerario fijo en el término municipal. Expediente o 
expedientes en los que se tramitaron las sanciones 
impuestas a la UTE adjudicataria del concurso. 
Expediente o expedientes en los que se tramitó la 
modificación del concurso para la prestación del 
servicio de transporte turístico con itinerario fijo en 
el término municipal. Expediente o expedientes en 
los que se tramitó la extinción del contrato relativo 
al concurso para la prestación del servicio público 
con itinerario fijo en el término municipal de Madrid. 
Y expediente o expedientes en los que se tramitó la 
reversión de los bienes, obras e instalaciones 

afectos a la concesión del servicio de transporte 
turístico con itinerario fijo. 

Y luego pasaríamos a otra área, porque nos 
gustaría tener también el contrato de obras de 
adecuación funcional del salón de actos cultural en 
crujía sur del Conde Duque y su modificación 
posterior llevada a efecto por Junta de Gobierno el 
23 de diciembre de 2010. Asimismo, el contrato de 
obras de implantación de instalaciones en salas de 
exposiciones en patio sur del Conde Duque y 
modificación posterior de la misma, efectuada el 23 
de diciembre de 2010. Contrato de obras de mejora 
de espacios y adecuación del Teatro Fernán 
Gómez y modificación posterior, por acuerdo 
también de Junta de Gobierno de 23 de diciembre. 
Y por último, contrato de obras de rehabilitación y 
renovación de instalaciones centrales del edificio 
Conde Duque y modificación posterior llevada a 
efecto por Junta de Gobierno en fecha 23 de 
diciembre de 2010. Y con esto, sería todo. Muchas 
gracias. 

El Presidente: Muy bien, pues muchas 
gracias, doña Raquel. Don Alejandro, ¿tendría que 
hacer alguna petición de información? 

El Concejal del Grupo Municipal Socialista, 
don Alejandro Inurrieta Beruete: Sí, buenos días 
a todos y a todas también.  

En nuestro caso, como en su día lo dijimos y 
luego no concretamos, efectivamente, vamos a 
pedir los contratos de limpieza y recogida de 
residuos urbanos, en concreto el contrato de 
limpieza que abarca 15 distritos, adjudicado en 
septiembre de 2002; la limpieza también de los 
distritos de Retiro, Arganzuela, Salamanca, 
Chamberí, Moncloa y Ciudad Lineal. Y por otro 
lado, dentro del ámbito de la recogida de basuras o 
residuos urbanos, serían los dos contratos, tanto el 
de recogida de basura de la zona central, 
adjudicado en junio de 2006, como el de recogida 
de basura de la zona periférica, de noviembre de 
2002. Estos dos bloques nos gustaría tenerlos, y 
así, señor Bravo, el día 22 a ver si me da tiempo a 
cuantificar en esa maravillosa jornada que han 
organizado —lo cual le aplaudo—,  podemos 
discutir si Madrid paga o no un sobrecoste por la 
privatización de esos servicios. Muchas gracias. 

El Presidente: Muchas gracias, don 
Alejandro. Pues, como no hay ningún otro asunto 
en el orden del día, damos por finalizada la 
comisión. Muchas gracias a todos por su presencia 
en esta breve comisión. 

 

(Finaliza la sesión a las nueve horas y treinta y 
ocho minutos). 
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